
Domáca úloha 4

1. Uvažujte úlohu
min
x∈R2

(x1 − 3)2 + (x2 − 3)2 − cos
(x2

2

)
x2
1 + x2

2 ≤ 4,

x2 ≤ 1− x1.

(a) Nájdite KKT podmienky pre túto úlohu.

(b) Určte a zdôvodnite, či v tomto prípade sú KKT nutné podmienky optimality
a či sú postačujúce podmienky optimality.

(Aj ak odpovede k ďalším častiam chcete odovzdávať v PDF/doc..., tak vyriešenie
časti 1. stačí napísať ručne a odfotiť.)

2. Úlohu z časti 1. vyriešte pomocou optimalizačných funkcií v Rku. Situáciu vykres-
lite (t.j. zobrazenie účelovej funkcie, ohraničení a nájdeného optima).

3. Overte, či riešenie získané v časti 2. (približne) spĺňa KKT podmienky. (Pomôcka:
uvažujte duálne riešenie λ1 = 0, λ2 = 4.941687.)

Pomôcka: Konvexnosť dostatočne diferencovateľnej funkcie vieme určiť napr. pomo-
cou derivovania.
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